
Komisija za disciplinarne zadeve 
učiteljstva v mariborski oblasti deluje 
zadnii čas prav marljivo Ta korak in to 
delo moramo v interesu šolstva m naše
ga stanu le pozdravljati 'in odobravati. 
Zakai v prevratni dob! ie bilo toliko nui
nejše.ga in važnejšega dela. da so se di
sciplinarne zadeve samo kopičile in kopi
čile ter se ie Obravnavanje odlagalo na 
poznejši ugodnejši čas. Ravno to odla
ganje in zavlačevanje oa ie rodilo zlo 
šoli in učitelistvu. Zakai marsikdo je mi
slil, da ie tudi v tem oziru docela svobo
den im dela kar hoče. To ie zapeljalo zla
sti mnogo mlajših tovarišev in tovarišlc 
do prestopkov in pregreškov. katerim bi 
se bil marsikdo izognil, če bi bil imel za
vest, da bo moral dajati odgovor na 
pristojnem mestu in bode trpel moralno 
in gmotno škodo. Zato pa so se discipli
nami slučaii kopičil' in množili tako. da 
dosezaio orecei visoko število, katero 
bode dalo še mnogo posla komisiji in če 
nolde v tem tempu naorei. traia lahko še 
leta. predmo se rešiio samo stari slučaji 
Kje so pa še novi! 

Nam sicer ni znano, kakšnega prin
cipa »se drži disciplinska komisija pri svo
jem postopku: ali časovnega, kedai so 
nastali posamezni slučaii. ali na kvalita
tivnega, da rešuje posamezne slučaje no 
obtežilnosti prestopka ali pregreška. 
Vendar oa bi opozorili pri tem na neko 
okolnost. 

Disciplinska komisija deluje. 
(Dopis iz m a r; i b. ob I a S t i) 

Niso redki slučaii. da se ie mnoge 
pritegnilo v disciplinarno preiskavo za
radi prav malenkostnih vzrokov, katere 
ie rodilo največkrat strankarstvo in poli
tika. Z nekaterimi zadevami se ie celo 
pečalo že redno sodišče ali pa državno 
nravdništvo. katero ie nadalino postopa
nje v prav kratkem roku ustavilo, ker se 
ie uverilo. da ni povoda za nadalino po
stopanje Disciplinarna zadeva pa leži že 
leta in leta pri šolski oblasti. In kai le 
posledica? Dctični ne moreio n kamor 
komnetirati in tudi ne moreio napredo
vati v svoiih preemkih. S tem so narav
nost kruto kaznovani cesto za brezpo
membne malenkosti Zato bi nai komisija 
gledala, da prideio taki slučaii čimpreie 
na vrsto, na kar opozarjamo predvsem 
zastopnika učiteljstva v tej korporacijl. 

Prav pogosto se čujejo tudi med 
učitelistvom mnenja, da ie bilo poslova
nje disciplinarnega sodišča, kakor ga 
predvideva uradniški zakon, ne samo 
mnogo hitrejše, ampak tudi mnogo mi
lejše od šolske oblasti in da ie pridobi
tev lastnega disciplinarnega postopanja 
za učiteljstvo zelo, zelo dvomljive vred
nosti. Zato bode potreba stanovski or
ganizaciji, da se bode znova pečala s 
tem vprašanjem Zakai če smo z drugim 
uradništvom v prejemki in napredovanju 
eno in isto. zakai bi se nai naše prestop
ke in nregreške merilo z drugim merilom. 


